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SI@s555°) Correction Piétons — Dans la circulation
Face a une poussette

Question 1

Quel est le bon comportement ?

- je m’arréte et me serre sur le coté pour laisser passer la poussette.............
- javance en espérant qu’on Me [aiSSera PasSer......cccoccvveeivvviiieveesereeireeeee e, 3
- je descends sur la route pour laisser passer |a poussette......c.cccevvvvveeiviireeennns C

UNE SEULE réponse est attendue.



@ @E@ Correction Piétons — Intersection avec feux
Ordre de passage

Question 2

-’-r
I FFFFIE

Je marche sur le trottoir,

- je dois laisser passer le cycliste.......cuvriviiriciee e, A
- je traverse sans attendre ... s B
- je vérifie que le cycliste va me laisser passer et je traverse............ @

UNE SEULE réponse est attendue.



SN @555 Correction Vélo— Dépassement
Bus quittant son arrét

Question 3

Dans cette situation,

- je dépasse immédiatement la voiture et le bus........ccoeeeveiiciiicciie e, A
- Si [a voiture dépasse, J& 13 SUIS.....cueceeeiceecceiierre ettt e B
- jattends que la voiture et le bus redémarrent.......cccccoeeeieneiicee e, @

UNE SEULE réponse est attendue.



SI@s555°) Correction Vélo - Circuler en groupe
Rouler a deux

Question 4

Dans cette situation,

- I'automobiliste risque d’étre ébloui.........ccvevvvevieeceeecie e,

Pour notre sécurité, nous devons rouler :
- 1 (=100 Qe (<IN 1 0] o | PP B

N U o LY g g L= (=X = 10 L 1 < U @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



@ @@@ Correction Vélo - Intersection sans feux
Ordre de passage

Question 5

A vélo, je passe :
o (= 1 =10 011 TSR A
e (SN e (<10 D T=] 0 LTSRS B
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UNE SEULE réponse est attendue.



&) p Q Correction Cyclo — Dépassement
Dépasser une file de voitures
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Dans cette situation,

- je slalome entre 1S VOItUres.........oocv e ccee et A
- je remonte entre les deux files de voitures.......ccocvveeevveeeeveecnnnnennn B
- jutilise la bande cyclable ..., C
- je reste derriere (€S VOItUIES........cccviviceeieceeie ettt @

UNE SEULE réponse est attendue.



‘;/ @ﬁyf-@ Correction Cyclo — Dans la circulation
Face a un accident

Question 7

Dans cette situation,

e L= 111 411 =TT PO PTPR )
- je ne m’arréte pas car je ne me SeNs Pas CONCEINE......ccoveevrviveriieereereennnnns B

- je téléphone pour demander des SECOUTS......cccvvieeieieeieceeecieeeeeeeeeeevraaee @
- je fais des signes pour prévenir les autres Usagers........cceeeveeeeerereeereeennnen. @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



&) Q79 Cyclo — Dans la circulation

Correction

Signalisation

Question 8

Face a cette signalisation,

- j€ CONLINUE SUF 1@ FOULE....uiviiciiie ittt ettt et se e e A
- je m’engage sur la piste cycIabIe
= J/ AT 18 CROIX . uutiictee ettt et et e e eaaae e C

UNE SEULE réponse est attendue.



SI@s555°) Cyclo — Equipements

Correction

Equipement et sécurité

Question 9

Pour ma sécurité :

- jeretire mon baladeur.........ou e
- j'attache MON CASUE.......uiiceeeictee ettt re e
- je lace mes chaussures et je porte des gants

- je porte un gilet rétro-réfléchissant.........cccccooviviviiiiciincciincieecen )

PLUSIEURS réponses sont attendues.



& 778 Correction Cyclo — Circuler en regle
Documents obligatoires

\"\\ ——

Question 10

En cas de controle, je dois obligatoirement présenter :
- la facture d’achat du cyclomoteur........ccoeieiieiceiiciieiec e, A
- mon Brevet de SEcurité ROULIEIE.......cccovveeeieee i,
- le certificat d'immatriculation de mon cyclomoteur...................
- I'attestation d’assurance du cyclomoteur.........cccccecevveevveevveecreennen.

PLUSIEURS réponses sont attendues.



& @79 Correction Cyclo — Vitesse
Adapter ma vitesse

Question 11

Aprés cette zone de travaux, la vitesse maximum autorisée pour un cyclomoteur

est de :
= 7O KM PAr NBUIE....eeeeeeeeeee e et e s er e e A
= A5 KM PAF NBUIE.cceetee ettt st st
= B0 KM PAr NBUIE et e e C

UNE SEULE réponse est attendue.



\&) @Zﬂ@ Correction Cyclo — Intersection avec feux
Traverser une voie de tramway

Question 12

Le feu rouge clignotant signifie que :

= UN TraMWaAY @I IV ... e ittt e ae e e stae e s eae e e s e s s snneaee s
- je dois m’arréter immeédiatement.......eeeeieiiccecc s

- j& PEUX PASSEr QVEC PrUAENCE.....cccvveereeereieecetite e ctreeeere e crreesessreaee s C

PLUSIEURS réponses sont attendues.



SN @555 Correction Cyclo — Intersections sans feux
Ordre de passage

Question 13

A la prochaine intersection :
- je dois céder le passage aux véhicules venant de droite........cccevvveevvveecnennenne. A
- je dois céder le passage aux véhicules venant de gauche.........ccccceeuvevernnennn. B
- les véhicules venant de droite ou de gauche doivent me céder le passage..@

UNE SEULE réponse est attendue.



SI@s555°) Correction Autres — Dans la circulation
Comportement des passagers

Question 14

Dans ce véhicule, nous sommes protégés par notre ceinture............ @
Nous sommes en danger parce que :

- la musique distrait le conducteur........ccouveeeieecciee e,

- le conducteur tElEPhoNE..........uveceeicece e

PLUSIEURS réponses sont attendues.



(&) (779 Correction Autres — Transports en commun
Ceinture de sécurité

Question 15

Dans un car,
- attacher sa ceinture diminue le risque :
@ BIESSE.eneei e e
.de blesser 18s autres.....ccu i,

- attacher sa ceinture est obligatoire :
. POUr [€ CONAUCLEUN......ooeeevee ettt
. POUN |€S PASSAZENS ...ecvveereereeiee e ertreee e ertae e sreees e e eae e

PLUSIEURS réponses sont attendues.



@ @E@ Correction Autres — Témoins

Feux arriere

Question 16

Dans cette situation, les feux arriere indiquent que la voiture :
= EST BN PANNE o ae e s e s e eaane A

- effeCtUC UNE MaAICR Al i .. e eee e e e rreee e e e eee e

Le cyclomotoriste :
- PeUt dEPASSEr €N SECUNILE.......oeeeveeere et et e er e C
- doit attendre que la voiture finisse sa manceuvre.........ccceeeveeeeneen.

PLUSIEURS réponses sont attendues.



SI@s552) Correction Autres — Passagers
En voiture avec un animal

Question 17

Quel est le bon comportement ?

L 000 0 a1 oTo] =T =1 o | A A VU A
- Comportement B........ccooviiiiiiiin
-ComportemeNnt C..eeee e e aee e e C

UNE SEULE réponse est attendue.



‘;/ @ﬁyf-@ Correction Autres — Reglementation
Pour conduire un cyclomoteur

Question 18

J'ai le droit de conduire un cyclomoteur :
= A PAMLIF A 13 ANSaiiiiiiiiice e e e A

= A PAMLIN A 14 ANS.uiiiiiiiieiice et enn
- Si & POSSEAE 1€ BSR.....eeviiieiiiieiiee ettt

PLUSIEURS réponses sont attendues.



&) Q79 Correction Autres — Santé / Alcool
Alcool et modification des capacités

Question 19

La consommation d’alcool augmente :

- le champ A€ ViSION......cc e A
- le temMPS A€ rEACLION......ccuee ettt et
- les capacités de CONAUILE........cceeeceeictieece e e e C

UNE SEULE réponse est attendue.



@ @ﬁ;@ Autres — Santé / Médicament

Correction

Médicaments et conduite

Question 20

- Ce pictogramme concerne uniguement les automobilistes................ A

- Ce médicament peut diminuer mes capacités de réaction...............
- Pour ma sécurité, je dois éviter de conduire mon cyclomoteur........

PLUSIEURS réponses sont attendues.
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Plus d’informations sur le portail national d’Education a la Sécurité
Routiere (ESR), rubrique « attestations » :

http://www.education-securite-routiere.fr/spip.php?rubrigue?



http://www.education-securite-routiere.fr/spip.php?rubrique2
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